
 ИНСТИТУТ ЗА ЈАВНО ЗДРАВЉЕ КРАГУЈЕВАЦ 
INSTITUTE OF PUBLIC HEALTH KRAGUJEVAC 

  

 

 

 
 
 

Датум / Date 15.01. 2022. год. 

  
 
 
 

 

Предмет: Извештај o Истраживању задовољства запослених Института за јавно 
здравље Крагујевац за 2021. годину  
 
   Истраживање о задовољству запослених радника Института за јавно здравље Крагујевац (ИЗЈЗ)  
спроведено је у децембру 2021. године. Као инструмент истраживања коришћен је анонимни 
упритник, креиран од стране Министарства здравља Републике Србије у оквиру програма: 
Унапређење квалитета рада здравствених установа. Упитник садржи питања која се односе  на: условe 
рада (опрема, расположиво време за обављање посла, организација посла, присуство стреса на послу); 
професионални развој,  однос са руководећим кадром и сарадњом са колегама, услове рада током 
пандемије, задовољство финансијском надокнадом итд. 
   Истраживањем су обухваћени запослени радници  који су били присутни на радном месту у ИЗЈЗ, 
06.12.2021. године. Учешће у анкети је прихватило 110 радника при чему је стопа одговра износила 
99,1%. 
У односу на кадар, у установи су највише  заступљени здравствени сарадници (28,4%) a најмање 
технички радници (9,2%). (графикон 1).  
 
Графикон бр.1 Структура анкетираних радника  према занимању  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 ИНСТИТУТ ЗА ЈАВНО ЗДРАВЉЕ КРАГУЈЕВАЦ 
INSTITUTE OF PUBLIC HEALTH KRAGUJEVAC 

  

 

 

 
Сваки други испитаник припадо је узрастној групи од 35 до 55 година живота (49,6%) (графикон 2) 
Графикон бр. 2 Старосна структура испитаникa 
 

 
 
 
У погледу мишљења запослених о професионалним захевима на послу, око три четвртине запослених 
радника  је исказало задовољство опремом за рад (77,0%), док адекатношћу простора за рад није било 
задовољно 9,3% испитаника (табела 1). 
Табела бр.1  Мишљење запослених о професионалним захтевима на послу 
 
    
Оцена 
 
 

 
Адекватност опреме 

за рад 

 
Адекватност простора за 

рад 

 
Расположиво време за 

рад 

Веома незадовољан 2,8% 2,9% 0,9% 
Незадовољан 2,8% 6,4% 0,0% 
Ни задовољан  ни 
незадовољан 

15,6% 19,3% 11,0% 

Задовољан 34,9% 39,4% 35,8% 
Веома задовољан 42,1% 32,1% 50,5% 
Не односи се на мене 1,8% 0,0% 1,8% 
Укупно 100,0% 100,0% 100,0% 
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Резултати истраживања су указали да је  могућношћу професионалног развоја задовољан сваки други 
испитаник (52,3%), док је назадовољан сваки десети анкетирани радник (11,0%) (табела 2). 
 
Табела бр.2 Мишљење запослених о могућностима професионалног развоја  
 
    
  Оцена 

Могућност професионалног развоја  
% 

Веома незадовољан 7,3 
Незадовољан 3,7 
Ни задовољан ни незадовољан 18,3 
Задовољан 21,1 
Веома задовољан 31,2 
Не односи се на мене 18,3 
Укупно 100,0 

 
 
У погледу  уважавања и вредновања рада од стране претпостављених, задовољно је 66,9% испитаника 
док је 12,8% испитаника незадовољно овим аспектом (графикон 3). 
 
Графикон 3. Задовољство  уважавањем и вредновањем  рада запослених од стране претпостављених 
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Ако посматрамо задовољство запослених непосредном сарадњом са колегама,  78,9%  испитаника је 
задовољно тим односом  док је 7,4% ипитаника незадовољно (графикон 4). 
 
Графикон 4. Задовољство непосредном сарадњом с колегама 
 

 
 
 
У погледу руковођења и организацијом рада у установи, 59,7% испитаника је исказало задовољство 
руковођењем установом,  док је 7,2% запослених незадовољно (графикон 5). 
 
Графикон 5. Задовољство руковођењем установом 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 ИНСТИТУТ ЗА ЈАВНО ЗДРАВЉЕ КРАГУЈЕВАЦ 
INSTITUTE OF PUBLIC HEALTH KRAGUJEVAC 

  

 

 

 
Када је у питању финансијска надокнада за рад, својом месечном зарадом задовољно је и веома 
задовољно 75,2% анкетираних а незадовољно и веома незадовољно је 6,5% % испитаних радника 
(графикон 6). 
 
Графикон 6. Задовољство финансијском надокнадом за рад 
 

 
 
 
   
      Више од три четвртине запослених (83,4%) планира да остане у здравственом сектору и уопште не 
размишља о промени посла  док 11,6% анкетираних радника планира да оде у иностранство. 
На питање да ли су задовољнији својим послом сада него пре пет година, 43,3% испитаника се 
изјаснило потврдно, док је 15,8% запослених незадовољније данас него пре пет година. 
 
Други део упитника односи се на улове рада током   пандемије.  Сваки трећи испитаник се изјаснио да 
ради у Covid систему (33,0%) (графикон 7). 
 
Графикон 7. Проценат испитаника ангажован у Covid систему 
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Нездовољство о спроводеним адекватним мерама за спречвање ширења Covid 19 инфекција исказало 
је  3,6% испитаника, док је  77,0% испитаниак  задовољно споведеним мерама. 
На питање, колико сте приликом обављања посла у условима епидемије Covid 19 изложени стресу, 
28,4% радника се изјаснило да је много изложено стресу, док се сваки трећи испитаник који ради у 
Covid систему изјаснио да је мало односно није изложен стресу (31,2%) (графикон 8). 
 
Графикон 8. Изложеност стресу током пандемије  
 

 
 
Резултати истраживања су показали да поред рада у институту, 6,4% анкетираних ради и у настави, 
3,7% у неком другом сектору док 1,8%  у приватној пракси (графикон 9). 
 
Графикон 9. Додатно радно радно ангажовање запослених 

 
                                                                       
                                                                                             извештај сачинила:  
                                                                         Председник комисије за унапређење квалитета рада        
                                                                         Дoц. др Ивана Симић Вукомановић  
 
  


